

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
ОТ ДАНИЕЛА РУСЕВА -
председател на Общински съвет - Шумен

ОТНОСНО: Осигуряване на онлайн предаване на заседанията на Общинския съвет

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В Общински съвет Шумен постъпи предложение за участие в проект за публичност на управлението. Проектът „Власт БГ” е разработен от Сдружение „Граждански контрол” и експерти от неправителствения сектор. Организацията работи за укрепване на гражданското общество и за засилването му като фактор - коректив на държавното и местното управление. В основата на проекта е възможността всеки гражданин да може да вижда на живо работата на всякакви органи на власт - държавни, общински, съдебни. На сайта "vlastbg.com" могат да се гледат сесии на общински съвети, публични търгове, пресконференции, интервюта и др. Всичко това - в реално време, без опосредстващи звена - репортери, които редактират, резюмират или адаптират. Информацията стига до гражданите в напълно автентичния си и необработен вид.

Проектът "Власт БГ" е некомерсиален. Той се реализира с изключителното съдействие на "МЕГАЛАН НЕТУЪРК", "MEDIA LIVE.BG" ЕООД и група експерти-консултанти от неправителствения и от ИТ сектора. Намиращото се в момента на сайта е пилотна версия, с която проектът е стартирал на 9 септември 2010 година. Проектът е модулен и ще се развива в следващите месеци и години. Възможността да се излъчва неограничено картина и звук в реално време ще струва на Община Шумен месечен абонамент от 85 лв. с ДДС. Излъчванията ще стават по наша заявка с имейл 24 часа преди събитието. Видео архив ще се съхранява 2 месеца, след което ще ни бъде предаван на оптичен носител.

Техниката, която в момента е монтирана в сесийната зала на Общинския съвет не позволява наблюдаването на заседанията от много хора. Дори включването на по- малко от десет потребители, натоварва системата и не позволява наблюдение в реално време.

С оглед на гореизложеното предлагам следното

РЕШЕНИЕ:

1. Дава съгласие за онлайн предаване на заседанията на Общински съвет Шумен.

2. От бюджета на Общински съвет Шумен за 2011 г. да се изплащат по 85 лв. месечно за предаване в реално време на заседанията на Общински съвет Шумен, както и на другите събития, които се провеждат в зала 363 на община Шумен.

Д.Русева:

**Председател
на Общински съвет**